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AVIS AUX RÉSIDENTS
Couloir Alta Vista – tronçon vers l’hôpital
Contrat no ISD 10-5036
AVIS DE DYNAMITAGE
Novembre 2015
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Madame, Monsieur,

Le projet du couloir Alta Vista – tronçon vers l’hôpital consistera à créer un nouveau lien vers le campus de l’Hôpital d’Ottawa, et des opérations de dynamitage devront être menées.
QUI :
La Ville d’Ottawa a retenu les services de la firme Ottawa Greenbelt Construction Limited pour mener le projet du couloir Alta Vista – tronçon vers l’hôpital. Un sous-traitant spécialisé en dynamitage, Explotech, surveillera les opérations. Selon la distance à laquelle vous vous trouvez du lieu de dynamitage, vous recevrez différents avis de notre entrepreneur concernant les activités de dynamitage.
POURQUOI :
L’un des volets du projet du couloir Alta Vista – tronçon vers l’hôpital consiste à installer une nouvelle conduite d’égout, et des opérations de dynamitage doivent être réalisées pour enlever la roche et permettre cette installation.
L’entrepreneur procède à ces travaux conformément à un plan de dynamitage approuvé et qui satisfait aux exigences de la Ville d’Ottawa et du gouvernement de l’Ontario. Lorsque cela était nécessaire, des vérifications préliminaires ont été effectuées sur les structures adjacentes, notamment les propriétés résidentielles. Ces vérifications ont permis de décrire les conditions existantes avant le lancement des travaux.

QUOI :
L’utilisation d’explosifs sur les chantiers est étroitement encadrée par la législation provinciale et fédérale. Divers règlements visent à assurer la sécurité du public et à maintenir les vibrations dans des limites admissibles qui ne risquent pas d’endommager les structures environnantes. Le plan de dynamitage de l’entrepreneur veillera à ce que les vibrations attribuables au dynamitage restent sous les niveaux auxquels il a été démontré qu’ils pouvaient causer des dommages aux propriétés contiguës. Ces opérations de dynamitage auront lieu dans le périmètre de l’espace vert, à bonne distance des résidences avoisinantes. Les résidents doivent cependant s’attendre à ressentir des vibrations légères et à entendre du bruit provenant des opérations, mais ces nuisances seront très inférieures aux niveaux pouvant entraîner des dommages.
QUAND :
Les opérations de dynamitage, qui se dérouleront en journée, devraient débuter dans la semaine du 9 novembre et se poursuivre pendant quelques semaines. Elles se dérouleront conformément au Règlement municipal sur le bruit.
OÙ :
Les opérations de dynamitage se dérouleront dans l’espace vert situé au nord de la voie périphérique de l’Hôpital d’Ottawa et au sud du parc Riverview.
Tout est mis en œuvre pour limiter le bruit et les interruptions causés par ces travaux de construction. Si vous avez des questions ou des préoccupations, n’hésitez pas à communiquer avec l’une des personnes suivantes :

Gestionnaire de projet de la Ville
Représentant de l’entrepreneur
Bruce Kenny, ingénieur
Darrin Alberty
Ingénieur principal, Services d’infrastructure
Gestionnaire de projet
Construction et Design municipaux – Est

Ottawa Greenbelt Construction Limited
Tél. : 613-580-2424, poste 20128
Tél. : 613-822-1064
Courriel : Hospital.Link@ottawa.ca
Courriel : dalberty@greenbeltconstruction.ca
c.c. :
Conseiller Jean Cloutier, quartier 18 – Alta Vista

Des formats accessibles et des soutiens à la communication sont accessibles sur demande, à l’adresse www.ottawa.ca/accessibleformat.
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